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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 20نام و نام خانوادگی :

دبیرستان شهید ستاريموضوع زيست شناسي (3) -دوازدهم( * فصل اول: مولکول های اطلاعاتی)

ي دختر اضافه شود، کدام آنزیم، نوکلئوتید غلط را جدا و آن را 1. در همانند سازي  در صورتی که نوکلئوتید اشتباهی به 
با نوکلئوتید درست تعویض میکند؟

4) نوکلئاز3) هلیکازRNA (2 پلی مرازDNA (1 پلی مراز
کد سوال: 9017-آزاد صبح-1386-آسان

2. کدام یک در مورد اسیدهاي نوکلئیک طبیعی درست است؟
1) در مولکولهاي  نسبت مولکولی  به  همیشه ثابت است.

2) در مولکولهاي  تعداد نوکلئوتیدهاي  دار و  دار برابر است.
3) در مولکولهاي  تعداد نوکلئوتیدها با تعداد پیوند قند - فسفات برابر است.

4) در مولکولهاي  نسبت مولکولی  به  تقریباً برابر یک است.
کد سوال: 65258-منتا-1392-آسان

3. کدام دو باز آلی را در یک مولکول  و یا  نمی توان با هم یافت؟
4) یوراسیل و گوانین3) تیمین و یوراسیل2) یوراسیل و سیتوزین1) تیمین و آدنین

کد سوال: 65336-آزاد-1371-آسان

، از چه قسمت هایی تشکیل شده است؟ 4. یک نوکلئوتید در ساختار 
1) یک باز آلی، یک قند دئوکسی ریبوز و دو گروه فسفات

2)  یک باز آلی، یک قند دئوکسی ریبوز و یک گروه فسفات
3) یک باز آلی، دو قند دئوکسی ریبوز و یک گروه فسفات
4) دو باز آلی، یک قند دئوکسی ریبوز و یک گروه فسفات

کد سوال: 65343-سنجش-1382-آسان

 
ي رادیواکتیو در محیط غیر رادیواکتیو، ..................  5. هنگام همانندسازي یک مولکول 

1) بین بازهاي آلی دو زنجیره، پیوند فسفودي استر برقرار میشود.
2) بین نوکلئوتیدهاي رادیواکتیو و غیر رادیواکتیو، پیوند کووالانسی برقرار میشود.

ي نسل اول، نیمی از نوکلئوتیدها، غیررادیواکتیو هستند. 3) در هر مولکول 
ي نسل اول، نیمی از نوکلئوتیدهاي هر زنجیره غیررادیواکتیو هستند. 4) در هر مولکول 

کد سوال: 98544-سنجش-1394-متوسط

6.  یک  .................. یک  .................. داراي دو انتهاي غیر یکسان است. 
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2)  رشتۀ  خطی مشابه- مولکول 1)  رشتۀ  حلقوي برخلاف- مولکول 
برخلاف- رشتۀ  4)  مولکول  مشابه - مولکول 3)  مولکول 

کد سوال: 102566-منتا-1395-متوسط

 
7. چند تا از موارد زیر می توانند جمله مقابل را تکمیل کنند؟ «در آزمایشات گریفیت .................. » (با تغییر)

 
الف) براي تهیه  ي واکسن علیه استرپتوکوکوس نومونیا تلاش می شد.

 
ب) معلوم شد که عامل موثر در انتقال صفت در باکتري هاي فاقد کپسول، همان دئوکسی ریبونوکلئیک اسید است.

 
ج) روي دو نوع متفاوت از باکتري استرپتوکوکوس نومونیا مطالعه می شد.
د) معلوم شد که کپسول باکتري به تنهایی، عامل بیماري ذات الریه نیست.

4) یک3) دو2) سه1) چهار
کد سوال: 362100-گزینه 2-1393-متوسط
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صفحه 2

8. مادة مقابل را درون کدام مورد، می توان یافت؟ (با تغییر)

OH
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2) هیستون1) سانتریول
3) نوکلئوزوم

 
4) دوك تقسیم

کد سوال: 362424-گزینه 2-1393-آسان

 
9. سرعت همانندسازي در کدام یک کم تر است؟ (با تغییر)

4) مخمر3) پلاناریا2) پارامسی1) ریزوبیوم
کد سوال: 362425-منتا-1392-آسان

 
10. تمام موارد زیر بین هموگلوبین و میوگلوبین مشترك هستند به جز  .................. 

1) در ساختمان هر دو، ساختار مارپیچ موجود می باشد.
2) داراي یک مولکول هِم، در هر زنجیرة گلوبین می باشند.

3) هِم، در بخش آب گریز گلوبین قرار دارد.
4) گروه هِم، به طور برگشت پذیر به یک اتم اکسیژن متصل می شوند.

کد سوال: 367007-منتا-1398-متوسط

 
11. اولین پروتئینی که ساختمان آن شناسایی شد  .................. را برخلاف  .................. دارد.

2) ساختمان دوم – ساختمان سوم1) ساختمان اول – ساختمان دوم
4) ساختمان سوم – ساختمان چهارم3) ساختمان سوم – ساختمان دوم

کد سوال: 367208-منتا-1398-آسان

 
12. آنزیم ها توانایی اتصال به چند مورد از موارد زیر را دارد؟

 
الف ) پیش ماده        ب ) یون هاي فلزي       ج ) محصول        د ) مواد آلی به جز پیش ماده

 
4)  مورد3)  مورد2)  مورد1)  مورد

کد سوال: 367237-منتا-1398-آسان

 
13. هنگام برقراري پیوندهاي بین تک پاره هاي  .................. همانند  .................. وجود رناتن الزامی  .................. 

2) اکتین – پکتین – است.1) گلوبولین – آلبومین – نیست.

4) پوشینه – میوگلوبین – است.3) لسیتین – هموگلوبین – است.
کد سوال: 367245-منتا-1398-متوسط

14. در ساختار نوکلئیک اسیدها پیوند  ..................  میان دو نوکلئوتید  ..................  دیده نمی شود.

 
4) کووالان - دو رشته3) کووالان - یک رشته2) هیدروژنی - دو رشته1) هیدروژنی - یک رشته

کد سوال: 367268-منتا-1398-متوسط

 
15. چند مورد از انواع باکتري هاي استرپتوکوکوس نومونیا زیر می تواند بیماري زایی ایجاد  کند؟

 
الف) نوعی که در موش سبب تحریک دستگاه ایمنی می شود.

 
ب) نوعی که در زیر غشاي خود پوشینه دارد.

 
ج) نوعی که در اثر کشته شدن باکتري ها، بیماري ایجاد نمی کند.

 
د) نوعی که ژن حاوي اطلاعات وراثتی کپسول را ندارد.

 
1)  مورد 

 
2)  مورد

 
3)  مورد

 
4)  مورد

کد سوال: 367309-منتا-1398-متوسط
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صفحه 3

 
16. می توان گفت  .................. همواره  .................. یاخته را تعیین می کند.

1) ژن ها – توالی پروتئین هاي
2) ژن ها – توالی نوکلئوتیدهاي رنا

3) توالی آمینواسیدها – ساختار آنزیم ها
4) توالی نوکلئوتیدهاي رنا – توالی آمینواسیدهاي پروتئین ها

کد سوال: 367328-منتا-1398-متوسط

 
17. کدام یک از موارد زیر درست است؟

1) هلیکاز ابتدا دو رشتۀ دنا را از هم فاصله می دهد و سپس هیستون هاي همراه دنا را از آن جدا می کند.
2) در محلی که مارپیچ دنا از هم باز می شود، بلافاصله ساختار  مانندي به وجود می آید که دو راهی همانندسازي نام دارد.

3) رابطۀ مکملی بین نوکلئوتیدها، دقت همانندسازي دنا توسط دنابسپاراز را افزایش داده است.
4) فعالیت بسپارازي دنابسپاراز که باعث تصحیح اشتباهات در همانندسازي می شود، ویرایش نام دارد.

کد سوال: 409975-قلم چی-1398-متوسط

 
18. در هستۀ یک یاختۀ زنده دولاد موجود در پیکر آکاسیا، امکان ..................، وجود ندارد.

1) وجود چندین نقطۀ براي آغاز همانندسازي در ساختار هر فام تن
2) الگو قرار گرفتن هر دو رشتۀ دنا توسط نوعی آنزیم پروتئینی، جهت ساخت نوعی نوکلئیک اسید

3) برابري تعداد بازهاي آلی تک حلقه اي مکمل با تعداد بازهاي آلی دو حلقه اي، در هر رشتۀ پلی نوکلئوتیدي
4) تولید یک رشتۀ پلی نوکلئوتیدي که بازهاي موجود در ساختار آن از طریق پیوند هیدروژنی به یکدیگر متصل باشند.

کد سوال: 409977-قلم چی-1398-متوسط

19. اگر دناي داراي  بخواهد با نوکلئوتیدهاي داراي  به روش .................. همانندسازي کند، انتظار می رود پس از

 
.................. همانندسازي، در لوله هاي آزمایش خارج شده از دستگاه فراگریزانه .................. 

 
1) حفاظتی – یک بار – یک نوار در وسط لوله تشکیل شود.

 
2) نیمه حفاظتی – دوبار – یک نوار در وسط لوله تشکیل شود.

 
3) حفاظتی – دوبار – دو نوار یکی در بالا و دیگري در پایین لوله تشکیل شود.

4) نیمه حفاظتی – یک بار – دو نوار یکی در وسط و دیگري در پایین لوله تشکیل شود.
کد سوال: 410163-قلم چی-1398-آسان

 
20. کدام عبارت نادرست است؟

1) در هوهسته اي ها، محل تولید و فعالیت رنا می تواند هستۀ یاخته باشد.
2) برخی مولکول هاي رنا، می توانند در تسریع واکنش هاي شیمیایی نقش داشته باشند.

3) در ریزوبیوم، هر مولکول رنا از روي یک رشته از دناي خطی در سیتوپلاسم ساخته می شود.
4) همۀ ژن ها اطلاعاتی دارند که ابتدا از آن براي تولید مولکول رنا می تواند استفاده شود.

کد سوال: 410168-قلم چی-1398-آسان
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